



UDÁLOST MĚSÍCE

Po rekonstrukci přivítá Severočeské muzeum v Liberci první návštěvníky

Nejstarší uměleckoprůmyslové muzeum v českých zemích se po rozsáhlé rekonstrukci opět otevře veřejnosti. Unikátní sbírky v nových expozicích budou moci návštěvníci vidět, pokud to epidemiologická situace dovolí, od 5. prosince.

Budova muzea byla uzavřena v únoru 2018. Všechny exponáty byly vystěhovány, aby mohlo dojít ke kompletní rekonstrukci všech prostor. Prošlo zde mnoho stavebních úprav a restaurátorských prací. Muzeum má mimo jiné nové elektroinstalace, podlahy, moderní osvětlení, klimatizaci, repasovaná okna a dveře. Návštěvníci se mohou těšit na vylepšené zázemí, ale hlavně na úplně nové expozice. Podle slov hejtmana Martina Půty je Severočeské muzeum institucí, která je známá i za hranicemi našeho regionu. Po rekonstrukci získaly jeho expozice moderní podobu a výstavní prostory nabídnou zajímavé spojení historizujících stylů s novodobými prvky. Muzeum se mělo původně otevřít na konci září, kvůli jarní kovidové krizi a zavřeným hranicím se ale zpozdily

dodávky některých materiálů, a celý proces se tak protáhl o dva měsíce. Kvůli úspěšné financii navíc aranžovali zaměstnanci muzea tisíce sbitkových předmětů sami bez asistence specializované firmy. Celkové výdaje na projekt modernizace muzea činily necelých 145 milionů korun. Část nákladů pokryl příspěvek z Integrovaného regionálního operačního programu Evropské unie. ←

text: Kulta Štíová
foto: Budova muzea na Masarykově třídě v Liberci byla postavena v letech 1897-1898 podle návrhu prof. Ohmanna z Prahy v romanticko-historizujícím stylu. Po stavební stránce propojuje typy sakrální a palácové architektury.
foto: archiv Severočeského muzea

01. 12. 2020 08:46

Severočeské muzeum v Liberci se po rozsáhlé rekonstrukci opět otevírá. Bohužel epidemiologická situace nedovolí otevřít již původně plánovaného 5. prosince. Poslední vydání magazínu tohoto roku se proto věnuje právě průběhu rekonstrukce, o které jsme si povídali s ředitelem muzea Jiřím Křížkem. Poslední strana magazínu přiblíží podobu nových expozic. Příjemné čtení!